

Мастера искусств — мастерам производства

## «НЕЗАБЫВАЕМОЕ»

ИМЕНА актеров Н. Надеждиной и Е. Хавричева известны не только в нашей республике, но и там, где проходили маршруты их гастролей: в Москве и Саратове, Оренбурге и Челябинске, Омске и Новосибирске, Иркутске и Хабаровске...

— Но, — улыбается Нонна Надеждина, — какие бы поездки ни готовила нам актерская судьба, наши сердца всегда с земляками — добрыми друзьями и строгими судьями!

И это не просто слова.

Уже несколько лет работают заслуженные артисты Чечено-Ингушской АССР, лауреаты премии Ленинского комсомола республики в жанре театра двух актеров. За это время подготовлено немало программ. И при этом интересно вот что. Перед тем, как включить новую программу в свой постоянный репертуар, актеры выносят ее на суд самых дорогих друзей — рабочих завода «Красный молот». И обязательно прислушиваются к их мнению, оценкам, может быть иногда лаконичным, но всегда точным, искренним.

Так было и в этот раз. Актеры только что выпустили новую программу «Незабываемое», посвященную предстоящему съезду партии. И, конечно же, одними из ее первых зрителей были рабочие с «Красного молота».

Красный уголок блока цехов №№ 7, 8 и 9 заполнен до отказа. Все взоры устремлены на импровизированную сцену, где игрался спектакль, воскрешающий славные, незабываемые страницы биографии нашего государства. Перед зрителями представляли живые образы Ф. Э. Дзержинского, А. Шерипова, С. Буденного, тех, что громили белых на фронтах гражданской войны, воевали с разрухой, восстанавливая заводы и фабрики, показывали

образцы неиссякаемого энтузиазма в годы первых пятилеток. А затем те же коммунисты и их дети, люди разных национальностей нашей великой страны выдержали другое тяжелейшее испытание — победили фашизм, сохранили мир на земле. И опять занялись созидательным трудом...

Советские люди! Во всех их делах и помыслах живет образ самого человеческого человека. Не случайно свою программу актеры закончили рассказом о В. И. Ленине, организаторе Советского государства, создателе партии, XXV съезд которой состоится совсем скоро.

Жанр «Незабываемого» — литературный концерт. Он составлен из произведений видных советских писателей. Однако как литературный концерт программа не воспринимается. Она смотрится, и в этом ее главное достоинство, как нечто целое, объединенное одной мыслью — мыслью о величии советского человека, его духовной мощи и внутренней красоте. И дело не только в том, что авторам композиции, в роли которых, кстати, выступают сами актеры, удалось точно найти нужные фрагменты из известных произведений, создать из разрозненных частей цельное драматическое полотно. Во многом помогло и мастерство исполнителей, очень тактично соединивших столь разный по характеру драматургический материал.

Рабочие тепло встретили новую программу артистов Чечено-Ингушской филармонии. Аплодисменты и хорошие отзывы о ней — тому свидетельство.

**НА СНИМКЕ:** Н. Надеждина и Е. Хавричев среди рабочих блока цехов №№ 7, 8 и 9.

Фото В. ЕЛИЗАРОВА.

